Аналитическая справка 
«Формирование основ финансовой грамотности обучающихся МОУ «СОШ №5 х.Восточный» 
в 2022-2023 учебном году» 

В 2022-2023 учебного года   МОУ «СОШ№ 5 х.Восточный» проводилась следующая работа по обучению детей финансовой грамотности:
1.  Назначены ответственные по проведению обучения финансовой грамотности учитель начальных классов Мищенко Ф.Д. и учитель математики Ржевская Д.В.
2. Разработан и утвержден план работы по финансовой грамотности на 2022-2023 учебный год (приказ 179 от 02.09.2022 года).
3. Обучающимися являлись учащиеся 2-11 классов – 200 человек.
4. Обучение проводилось в рамках:
- внеурочной деятельности: объединения дополнительного образования «Финансовая грамотность 2-4 классы», «Финансовая грамотность 5-9 классы»;
- элективных курсов «Основы финансовой грамотности» (10, 11 классы).
- в рамках изучения предметов: обществознания, математики.
5. Участие в онлайн-уроках по финансовой грамотности: "С деньгами на "Ты" или зачем быть финансово грамотным?"; "Личный финансовый план. Путь к достижению цели"; "Вклады: как сохранить и приумножить"; "Все про кредит или четыре правила, которые помогут"; "Как защититься от кибермошенничества. Правила безопасности в киберпространстве"; "Азбука страхования и пять важных советов, которые тебе помогут"; "Путешествие в историю страхования"; "Пять простых правил, чтобы не иметь проблем с долгами"; "Как начать свой бизнес. Мечтай. Планируй. Действуй". 
6. Были проведены мероприятия: 
- 5-9 классы беседа «Дружу с финансами»;
- 7-10 классы Лекторий «Интересные факты о деньгах» + игра в «Монополия».
7. В мероприятиях, рекомендованных МО СК и СКИРО ПК и ПРО:
- чемпионат по финансовой грамотности и предпринимательству;
- международная олимпиада по ФГ.
8. Участие во Всероссийском онлайн-зачете по финансовой грамотности (01-18.12.2022г.)
8. В Всероссийской программе «Дни финансовой грамотности в образовательных учреждениях». Приняли участие в вебинарах:
- 28.11 – 01.12.2022 года Образовательный проект «ФинГрамЛайф»;
- 29.11.2022 года Методический семинар в рамках Всероссийской программы «Дни финансовой грамотности в образовательных организациях»;
- 01.12.2022 года Методический семинар в рамках Всероссийской программы «Дни финансовой грамотности в образовательных организациях»;
- 08.12.2022 года Методический семинар в рамках Всероссийской программы «Дни финансовой грамотности в образовательных организациях»;
- 13.12.2022 года Конференция «Финансовая культура вне времени и границ: золотой запас литературы»;
- 27.12.2022 года Методический семинар в рамках Всероссийской программы «Дни финансовой грамотности в образовательных организациях»;
- 29.12.2022 года Методический семинар в рамках Всероссийской программы «Дни финансовой грамотности в образовательных организациях» «Утренник по финансовой грамотности»;
- 12.01.2023 года Методический семинар в рамках Всероссийской программы «Дни финансовой грамотности в образовательных организациях»
«Методика развития предпринимательских знаний, навыков, культуры у обучающихся»;
- 19 января 2023 года Методический семинар в рамках Всероссийской программы «Дни финансовой грамотности в образовательных организациях» «Методика финансового просвещения через олимпиады, конкурсы, викторины».

Выводы и предложения:
1. В 2022-2023 учебном году обучение финансовой грамотности в школе проходило на удовлетворительном уровне. 
2. Учителям школы ответственным за работу по обучению финансовой грамотности Мищенко Ф.Д. и Ржевской Д.В.:
- проанализировать свою работу в 2022-2023 учебном году и запланировать работу в 2023-2024 учебном году по повышению уровня обучения финансовой грамотности как обучающихся, так и сотрудников школы.



Заместитель директора по УВР			М.А. Холецкая
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